
Referat af møde 4/2-21 

Bestyrelsesmøde i SVØM Slagelse Korsør 

Opfølgning fra sidst 

Corona-opdateringer sendt til medlemmer og trænere. 

Jette har ansøgt om lønkompensation, og afsøger desuden alle andre muligheder for at søge puljer. Det 
samme gør Karina. Det er kanon-arbejde, Jette gør!  

Vandtid og reklamer – KATBV opdatering 

Kommunikation med Puk omkring reklameskiltene. De har fundet ud af et system med plader på en skinne 
– 2 m x 0,8 m. På dem kan vi påføre film – som kan udskiftes. Vi skal alene betale for at få reklamerne op. 
Kommer op i Korsør og Slagelse. 

Mangler lige et svar på det sidste spørgsmål – men ellers er vi klar til at sætte i gang. 

Kommer til at få STE samt Team Danmark med på bannere. 

Fusionsproces – vi skal have Lene Madegaard med i det sidste. Katarina tager første kontakt – og Jørn 
fortsætter. 

Kommissorie og handlingsplaner skal afsluttes. Vi mangler lige at få det helt clearet af, inden det kommer 
ud i udvalgene. Der skulle afsættes en dag, hvor vi kunne færdiggøre de overordnede linjer. Derefter skal vi 
udarbejde de næste trin af beskrivelserne af de forskellige udvalg og deres opgaver. Vi vil fortsat gerne 
bruge nogle timer på det.   

Sponsorsvøm skal afklares om det er nu eller i efteråret. 

Sponsorsvøm udsættes til september (første eller anden weekend i september). Der skal sendes orientering 
ud til kendte sponsorer. Jette får til opgave at koordinere en dato. Katarina aftaler med Jette.   

Rykke ordinære GF til september-ish 

Den samlede foreløbige bestyrelse skal have mulighed for at skabe et ordentligt grundlag at arbejde videre 
med for en ny bestyrelse. Derfor udskydes til september. Katarina spørger Lene Madegaard om hvorvidt 
det kunne være en mulighed. 

Vi varsler udsættelse af GF samtidig med at vi ellers skulle have indkaldt til ordinær GF. 

Hvad gør vi for medlemmerne ift. value for money?  

Pernille og Camilla får til opgave at kigge på: 

Aften-åbning til de større børn (med eller uden betaling) 

Sommerferietræning for K-holdene uden beregning. 

Camps med forskel i pris – om du på forhånd er medlem eller ej. 

Andre sommerferieaktiviteter – med fokus på at eksisterende medlemmer skal have reduceret deres pris. 

Samt at aftale hvilke muligheder vi har for at få vandtid - i samarbejde med kommunen. 



Kort orientering om udfordringer ift. 1.holdets vandtræning! (René) Kort fra øvrige afdelinger 

Utilfredshed med at ikke alle fra førsteholdet må træne. Fuld forståelse for at der kan være lidt utilfredshed 
med at der er nogle, der kan komme i vandet, og nogle, der ikke kan. 

Polo – er det senior plus 2 fra u/17. 

Kan vi tilgodese de svømmere, der ikke får undervisning af Kasey? Vi vil opfordre til at René og Kasey sørger 
for at give de resterende førsteholdssvømmere (og i øvrigt alle andre K-svømmere) den fornødne 
opmærksomhed, så de føler sig taget i hånden – og stadig som en del af klubben. 

Diverse puljer – status 

Træningsudstyr – vi har fået delvist dækket fra STE. Ca. 18.000 ud af ca. 22.250. Øremærket til formålet. 

Vi må desuden søge til træningslejre m.v. 

Hust at søge SIR, STE m.v. når der åbnes for det. 

Polo har søgt Nordea Fonden til badekåber – og har modtaget ca. 20K til det formål. 

Budget og økonomi 

2020 ender ud i underskud på godt en halv mio. kr.  

Jette, Krestian og Jes kigger lidt på 2021 til næste gang. Om vi kan forudse hvordan 2021 kommer til at se 
ud. 

René skal melde tilbage, hvorvidt vi kan delvist hjemsende Kasey. Jørn tager kontakt til René i forhold til 
dette punkt. Og/eller om han desuden kan tilbyde at give noget digitalt svømmeskole-fysisk træning. 

Svømmeskole 

Afholdt møde med Lene Madegaard og færdiggjort kommissoriet. 

Skolesvømning 

Ringede til Karina for et par uger siden for at høre hvordan det gik. Meget mærkeligt for hende at starte… 
Var blevet bedt om at der skulle etableres noget online skolesvømning.  

4. klassetrin er klar til at komme til skolesvømning. Usikker på hvor mange, der kommer til at tage del i det. 

Det kan betyde, at Camilla skal give Karina lidt hjælp i forbindelse med opstarten. 

Næste møde 

25. februar klokken 19.00 (afhængig af ministeriets udmeldinger) 

Punkter til dagsorden: 

Idéer til hvad der skal søges til. 

Vandpolomål, Motormille, Svømmeskolebogen, Træningsudstyr. 


